

全英清华校友会召开2010年年会

4月17日，来自英国各地的近百名清华校友相聚伦敦帝国理工学院，召开了第七次全英清华校友会全体大会，共同欢庆母校的99周年华诞。中国驻英大使馆教育处公参田小刚、一等秘书力洪，著名爱国侨领单声博士及夫人单桂秋林女士出席了年会。大会还同时通过了新一任秘书长和新一届理事会名单。

南加州地区百余校友庆祝校庆

4月25日，清华大学建校99周年南加州地区庆祝活动暨南加州清华大学校友会2010年年会在加州阿凯迪亚市社区中心隆重举行。活动邀请了台湾新竹清华大学前任校长徐遐生教授作了题为“气候变迁与能源解决方案”的主题报告。南加州清华大学校友会会长秦泗钊教授作了校友会年度报告。洛杉矶华语电台AM1300知名主播乌兰女士应邀与电子工程系校友陶思思一同主持了文艺表演等，来自南加州地区等的百余名校友参加了此次活动。现场还为青海玉树地震设立了捐款箱。

新加坡校友会2010年年会暨99周年校庆举行

4月25日，风和日丽，新加坡清华校友会在Home TeamNS举行了第三届年会暨99周年校庆活动。年会回顾了2009的年度活动及财务状况，介绍了“创业平台”的发展情况，还颁发了“杰出校友贡献奖”。由于新加坡成功入选百年校庆活动中“亚洲代表城市”，年会中专门成立了清华大学亚洲区校庆筹备委员会。在99周年的校庆活动中，还举办了拍卖会和50米气枪静态射击比赛。

加拿大南安大略省校友会在多伦多庆祝校庆

4月25日，清华大学加拿大南安大略省校友会在多伦多天星美食餐厅举行清华大学99周年校庆活动。来宾有年过80岁的老学长，也有正在多伦多大学读书的清华学子。本次活动，适逢理事会的换届选举，经过大会表决通过，6位新理事走马上任，授予公猛男先生为本校友会名誉会长。新任会长许长明用一种幽默而有意义的方式，为老学长、校友子女、新理事等不同年龄、不同身份的10个人颁发了由清华校友总会赠送的99周年校庆纪念章。



3360

2010年清华大学本科招生规模与往年持平，同时也有多个变化，包括“生命科学-医学药学实验班”首次面向高考学生招生、心理学作为新增专业面向北京考生文理兼招等。

据介绍，2010年清华大学在全国计划招生3360人，总体规模与往年持平。其中，北京理工科计划招生225人，文科计划招生18人。

15

5月13日至16日，在第48届北京高校田径运动会为期4天的激烈角逐中，清华大学田径队以总分375分夺得高校田径运动会团体总分冠军，并获得女子团体冠军、男子团体亚军和体育道德风尚奖。这是清华大学田径队继1995年至2008年获得14连冠后，第15次获得团体冠军。

9

5月上旬，清华大学2009年度“学术新人奖”揭晓，9名青年教师荣获“学术新人奖”。

这些教师是精仪系刘辛军、汽车系李建秋、航院邱信明、自动化系王凌、微电子所池保勇、材料系李正操、化学系刘磊、人文社科学院彭刚、医学院颜宁。

3

4月下旬，北京市教育委员会发布《北京市教育委员会关于公布2010年北京市优秀教学团队名单的通知》，清华大学3个教学团队入选2010年北京市优秀教学团队。这3个团队分别为：朱颖心带头的建筑环境与设备专业教学团队、黄天佑带头的工程材料及其加工教学团队、姜培学带头的热工学教学团队。北京市优秀教学团队从2007年开始评选。截至今年，清华共有16个教学团队入选。

15亿

国家发展改革委副主任解振华在4月8日举行的“亚洲新闻联盟年会”上发表的书面讲话指出，国际社会应加强合作，共同应对气候变化。我国正通过转变发展方式、优化能源结构、提高能源利用效率和植树造林等来适应和减缓气候变化。有望在2010年实现单位GDP能耗在2005年基础上降低20%左右的目标，相当于减排二氧化碳15亿吨以上。